

	Сегодня	+ / -	Годовой max	Годовой min
Доллар	34.79	+0.41	36.65 (18 марта 2014 г.)	32.65 (1 января 2014 г.)
Евро	47.07	+0.45	50.94 (18 марта 2014 г.)	45.05 (1 января 2014 г.)

+ / - – рост / падение по отношению к предыдущему показателю

МНЕНИЕ



Олег ИСАКОВ, депутат Законодательного Собрания Свердловской области

Есть резервы для роста ЭКОНОМИКИ

В сентябре, когда мы вернёмся с летних каникул, начнётся верстка проекта регионального бюджета на будущий год. Всякий раз, как возникает тема пополнения доходной части областной казны, мы говорим о необходимости увеличить налоговые сборы. Поскольку ситуация в мировой экономике пока нельзя назвать благоприятной для уральской промышленности, нам нужно использовать все резервы для поддержки производства.

На мой взгляд, они у нас есть. Прежде всего нужно урегулировать вопрос со стоимостью энергоресурсов. Меня лично всегда удивляет тот факт, что предприятия Свердловской области должны покупать электроэнергию в два раза дороже, чем их китайские конкуренты. У нас же на Среднем Урале расположена Белоярская АЭС. Неужели нельзя снизить цену на электроэнергию для нашей промышленности? Это нужно, чтобы свердловские предприятия смогли нормально развиваться, проводить модернизацию своих производственных линий и достойно конкурировать с иностранцами. Мне кажется, что государству пора более активно влиять на положение дел со стоимостью энергоресурсов. Это хороший резерв для развития нашей экономики, повышения инвестиционной привлекательности уральской промышленности.

Второй момент: я участвую в заседаниях межведомственной комиссии по вопросам привлечения и использования иностранных работников в Свердловской области. Знаю результаты её деятельности. На 2014 год отклонено 433 заявки от предприятий Среднего Урала по приглашению на производство работников-мигрантов, на 2015 год уже к сегодняшнему дню отклонено по 1065 заявок.

Предприниматели хотят развивать свой бизнес, просят разрешить им пригласить рабочих, намерены строго соблюдать отечественное законодательство, платить «белые» зарплату и подоходный налог, а мы им в этом, мягко говоря, не помогаем, не даём квоты на привлечение иностранных работников. Я считаю, что это огромный резерв для развития нашей экономики и роста налоговых поступлений в областной бюджет. Безусловно, плохо то, что у нас на Среднем Урале нет достаточного количества людей, готовых прийти в промышленность и строительство. Так сложилась демографическая ситуация, и девятые годы был резкий спад рождаемости. Но это значит, что нужно временно разрешить руководителям предприятий приглашать к себе иностранных работников. Через пять-десять лет у нас подрастёт более многочисленное поколение молодых людей, родившихся после 2000 года, демографическая ситуация исправится, и мы сможем опять вернуться к жёстким квотам на привлечение мигрантов.

Можно сколько угодно сетовать на недостаточность поступлений в доходную часть областного бюджета, но у нас есть возможность для развития предприятий. Если урегулировать эти две проблемы, то экономика Среднего Урала получит хороший импульс для движения вперёд.

Уральский «Старт» до крымских берегов

Севастопольцы намерены перенимать промышленный опыт свердловчан

Леонид ПОЗДЕЕВ, из Крыма

Глава Свердловской области Евгений Куйвашев и исполняющий обязанности губернатора города федерального значения Севастополя Андрей Поздняков подписали соглашение о межрегиональном сотрудничестве.

Большая делегация Среднего Урала побывала в Крыму с двухдневным визитом. В её составе — депутаты областного Законодательного Собрания во главе со спикером регионального парламента Людмилой Бабушкиной, члены областного правительства, первый вице-премьер Владимир Власов, а также руководители предприятий, вузов, общественных объединений, работающих в Свердловской области.

— За последние месяцы наш город посетили делегации многих регионов, — сказал Андрей Поздняков на брифинге, прошедшем после состоявшегося 16 июля подписания соглашения. — Но приезд столь представительной делегации Среднего Урала нас радует особенно, потому что мы надеемся перенять ваш опыт в наращивании промышленного потенциала региона.

Журналистов интересовало, есть ли уже конкретные примеры сотрудничества уральских предприятий с севавтопольскими. Евгений Куйвашев ответил, что в период подготовки визита некоторые крупные компании нашего региона уже наладили контакты с севавтополь-



В состав уральской делегации входило много известных политиков: кроме Евгения Куйвашева и первого вице-преьера свердловского правительства Владимира Власова, на снимке — сенатор Совета Федерации Аркадий Чернецкий, первый заместитель руководителя администрации губернатора Вадим Дубичев. А в второй слева — корреспондент «ОГ» Леонид Поздеев

скими коллегами и приехали в составе областной делегации, чтобы эти контакты закрепить. По словам губернатора, прежде всего это машиностроительные предприятия.

Войти в кооперацию с крымскими компаниями уже готовы НПП «Старт», завод имени Калинина и Уральский оптико-механический завод.

— Но мы рассчитываем также и на углубление сотрудничества между нашими и крымскими малыми предприятиями обрабатывающей, лесной, лёгкой, фармацевтической и других отраслей промышленности, — подчеркнул глава Свердловской области.

Евгений Куйвашев напомнил, что в программу нынешнего визита включено так-

же проведение в Симферополе «Биржи деловых контактов», в работе которой приглашены промышленники и предприниматели Свердловской области, Севастополя и Республики Крым. Такое мероприятие, безусловно, будет способствовать расширению сотрудничества и кооперации между ними.

— Мы надеемся, что крымские предприятия займут место и в разрабатываемых у нас производственных цепочках импортозамещения, — поделился планами главы Среднего Урала.

По словам Евгения Куйвашева, руководители Свердловской области рассчитывают на взаимную помощь и поддержку также и в развитии агропромплекса. Он

подчеркнул, что Свердловская область, несмотря на то, что это промышленный регион, обладает интенсивно развивающимся сельским хозяйством. В этом году рост нашего агропромплекса составил девять процентов, поэтому уральские аграрии готовы обмениваться достижениями в сфере сельского хозяйства с крымскими коллегами.

Кстати, в ходе визита в Севастополь свердловская делегация посетила винный завод «Инкерман», где ознакомились с достижениями крымских виноделов. Севастопольцы надеются расширить поставки своих марочных вин на прилавки уральских магазинов.

На вопрос «Областной газеты», удовлетворён ли он

показателями курортного сезона (первого после возвращения регионов Крыма в состав России), Андрей Поздняков ответил, что пионерские лагеря загружены уже на сто процентов, чего нельзя пока сказать о здравницах для взрослых. Однако севавтопольцы надеются, что возродит всероссийскую славу крымских курортов им помогут в том числе и другие субъекты Российской Федерации.

Остаётся добавить, что исполняющий обязанности губернатора Севастополя принял приглашение главы Среднего Урала и намерен осенью посетить Свердловскую область с ответным визитом, по его словам, «строить уже конкретную работу по налаживанию сотрудничества и кооперации на благо наших субъектов и всей Российской Федерации в целом».

В рамках визита Евгений Куйвашев также осмотрел детский сад Черноморского флота России, в котором ранее в порядке шефской помощи свердловчане оборудовали детскую площадку и игровую комнату.

Вчера же губернатор Свердловской области встретился с временно исполняющим обязанности главы Республики Крым Сергеем Аксёновым, были подписаны аналогичные севавтопольским соглашения о межрегиональном сотрудничестве. Также наша областная делегация побывала на местных предприятиях — ОАО «Ижевская» и заводе «Флюэнт». Об этом «ОГ» расскажет в следующем номере.

Руководители УК будут сдавать экзамены

Елена АБРАМОВА

С 15 июля Госжилинспекция Свердловской области приступила к мониторингу деятельности управляющих компаний, работающих на территории региона. «Если обнаружены нарушения, не будем пока привлекать УК к административной ответственности, ограничимся выдачей предписаний. Но компании, которые не исполняют предписания, рискуют впоследствии получить штрафы и остаться без лицензии», — заявил вчера журналистам руководитель ведомства Алексей Росолов.

Закон о внесении в Жилищный кодекс изменений, касающихся лицензирования управляющих компаний, принят Государственной Думой и утверждён Советом Федерации. Вступить

в силу он должен с 1 сентября.

— В законе чётко определены параметры, которым должны соответствовать УК, претендующие на получение лицензии. Это регистрация компании на территории РФ, отсутствие судимости у её руководителя, наличие свидетельства о сдаче квалификационного экзамена, выполнение компанией всех требований в рамках стандарта раскрытия информации, — отметил Алексей Росолов.

По его словам, процесс получения лицензии будет выглядеть следующим образом. Руководитель сдаёт квалификационный экзамен. Свидетельство об этом и другие необходимые документы подаёт в госжилинспекцию, где должно быть сделано мотивированное заключение по полученным материалам. Затем до-

кументы передаются на рассмотрение лицензионной комиссии, которая на треть будет состоять из представителей общественных организаций. Лицензионная комиссия принимает решение о выдаче лицензии либо об отказе. Выдавать лицензию на основании этого решения будет госжилинспекция.

— После 1 мая 2015 года УК, не получившие лицензию, теряют право управлять жилфондом. Добросовестные УК уже много сделали в процессе подготовки к грядущим изменениям. А те, которые привлекают только деньги собирать, закончат своё существование, — подчеркнул Алексей Росолов.

Лицензирование вводится для повышения качества управления домами. Только за первую половину текущего года в Управление госжилинспекции

КСТАТИ

На территории Свердловской области в настоящее время официально зарегистрирована 341 управляющая компания. А также — 1600 товариществ собственников жилья, 291 жилищно-строительный кооператив и два индивидуальных предпринимателя, которые занимаются управлением многоквартирных домов.

Свердловской области поступило от граждан свыше 14 тысяч жалоб.

— На три процента меньше, если сравнивать с тем же периодом прошлого года, — заметил Алексей Росолов. — За последние шесть месяцев мы выявили 16 975 нарушений. Однако резко возросла реакция УК на предписания: 94 процента нарушений уже устранены.

Наибольшее количество жалоб связано с невыполнением норм технической эксплуатации жилого фонда. Также достаточно часто УК игнорируют стандарты раскрытия информации и нару-

шают порядок начисления платы за услуги.

На вопрос корреспондента «ОГ», что делать жильцам тех домов, которые не получают лицензию, руководитель Управления госжилинспекции Свердловской области ответил: «Там, где люди разбираются в этих вопросах, состоятся собрания собственников жилья и будут приняты решения, в какую из УК, прошедших лицензирование, обратиться. Там, где жильцы окажутся пассивными, инициативу должны проявить органы местного самоуправления».

Извещение о резерве мощности и заявках потребителей на подключение к системам коммунальной инфраструктуры ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»

С целью соблюдения требований постановления Правительства РФ № 1140 от 30.12.2009 г. обществу размещены шаблоны раскрытия информации о резерве мощности и заявках потребителей на подключение к системам теплоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения на официальном сайте в разделе: пресс-центр / регулируемые виды деятельности <http://ekaterinburg-tr.gazprom.ru/press/reguliruemye-vidy-deyatelnosti/>

Информация об утверждённых показателях в тарифах для ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» на 2014 год

С целью соблюдения требований постановления Правительства РФ № 1140 от 30.12.2009 г. обществу размещены шаблоны раскрытия информации об утверждённых показателях на год в тарифах теплоснабжения на официальном сайте в разделе: пресс-центр / регулируемые виды деятельности <http://ekaterinburg-tr.gazprom.ru/press/reguliruemye-vidy-deyatelnosti/>

Извещение о фактических показателях в регулируемых сферах деятельности ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»

С целью соблюдения требований постановления Правительства РФ № 1140 от 30.12.2009 г. обществу размещены шаблоны раскрытия информации о фактических показателях в регулируемых сферах деятельности (теплоснабжение, холодное водоснабжение, водоотведение) на официальном сайте в разделе: пресс-центр / регулируемые виды деятельности <http://ekaterinburg-tr.gazprom.ru/press/reguliruemye-vidy-deyatelnosti/>

Утерянное удостоверение ветерана боевых действий ВВ №076885 от 24.12.2007 г., выданное на имя Пакуртдинова Марселя Вечиславовича, считать недействительным.



Французская компания «Figeas Aero» придёт в «Титановую долину»

Корпорация ВСМПО-АВИСМА и французская компания «Figeas Aero» подписали меморандум о сотрудничестве в рамках проекта особой экономической зоны «Титановая долина», сообщили «Областной газете» в департаменте информационной политики губернатора Свердловской области.

Документ предполагает долгосрочное партнёрство по развитию на Среднем Урале современных производств по механической обработке титановых деталей и изготовлению узлов аэрокосмической техники.

«Мы открыты к партнёрству с иностранными компаниями и всегда в ходе международных встреч предлагаем иностранным инвесторам рассмотреть возможность сотрудничества на площадке особой экономической зоны. В нашем регионе действуют серьёзные механизмы защиты иностранных инвесторов на уровне законодательства, есть необходимая поддержка властей», — подчеркнул губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

На Среднем Урале направят 20 млн рублей на поддержку инновационных образовательных программ

Нынешней осенью на Среднем Урале пройдёт конкурс на лучшую инновационную образовательную программу, сообщила «Областной газете» в департаменте информационной политики губернатора. Соответствующее постановление подписал председатель правительства Свердловской области Денис Паслер.

В этом состязании могут принять участие муниципальные и государственные образовательные учреждения (школы, колледжи, техникумы, учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей).

В нынешнем году областной бюджет выделяет для поощрения сорока победителей конкурса двадцать миллионов рублей (по пятьсот тысяч рублей каждому призёру).

Эти финансовые средства являются целевыми и могут быть направлены только на приобретение лабораторного оборудования, программного и методического обеспечения, модернизацию материально-технической базы образовательного учреждения, повышение квалификации и переподготовку педагогов.

Татьяна БУРДАКОВА

Уральвагонзавод попал под блокирующие санкции США

Министерство финансов США накануне ввело новые санкции против России: в ограничительный список попала корпорация «Уральвагонзавод», сообщает официальный сайт мифиниса США.

Блокирующие санкции были введены помимо УВЗ против таких предприятий оборонно-промышленного комплекса России, как концерны «Алмаз-Антей», «Калашников» и «Радио-электронные технологии» (КРЭТ), «Ижмаш», «Базальт», «Созвездие», Конструкторское бюро приборостроения и НПО машиностроения.

Теперь Соединённые Штаты Америки полностью прекратят с ними какие-либо контакты. Все активы данных компаний в американских банках будут заморожены.

Екатерина ХОЛКИНА

Организатор торгов — ООО «Агора» (ОГРН 1127746155745; ИНН 7733795079; КПП 774041001; почтовый адрес: 109544, г. Москва, а/я 111; адрес электронной почты: torgi@agoratorgi.ru; телефон 8(495)9787882) сообщает, что повторные торги № 1 и № 2 по продаже имущества ООО «Ореадна-Инвест» (620017, г. Екатеринбург, ул. Фронтовых Бригад, д. 22, ИНН 7713250895, ОГРН 1027700094256, признано несостоятельным решением Арбитражного суда Свердловской области от 27.12.2012 г. по делу № А60-37826/2012; конкурсный управляющий Варыгин Алексей Анатольевич (ИНН 645203753226, СНИЛС 057-284-472-84, член НП «МСО ПАУ») (ИНН 7705494552, ОГРН 1037705027249, адрес: 119071, г. Москва, Ленинский проспект, д. 29, стр. 8)), проводимых на условиях, опубликованных в газете «КоммерсантЪ» № 83 от 17.05.2014 г. (сообщение №77031126436), признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.

Троицкий авиационный технический колледж гражданской авиации проводит набор по специальностям:

- авиатехник-механик;
- авиатехник-электроник;
- программист и др.

Обращаться: Аэропорт, пос. Кольцово, пер. Утренний, д. 1. Отборочная комиссия УТЦ, тел. (343) 252-65-57, 89221823847.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области,
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
• основной выпуск (09856)
• полная версия (03802)
• полная версия на 12 месяцев (73813)
• полная версия на 6 месяцев (53802)

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корп. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить:

(343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 4037
Общий тираж 76 938
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.